

---

## Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск сотрудник полиции подозревается в мошенничестве



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного отдела по борьбе с незаконным оборотом синтетических видов наркотических средств и легализацией преступных доходов управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Сахалинской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, оперуполномоченный осуществил вымогательство денежных средств в размере 150 тысяч рублей у жителя города Южно-Сахалинска, привлекаемого к уголовной ответственности за приготовление сбыта наркотических средств в особо крупном размере, с целью переквалификации уголовного дела на менее тяжкую статью. 18 июля 2017 года посредник получил часть денег в сумме 40 тысяч рублей, которые передал подозреваемому. Полицейский был задержан сотрудниками УФСБ России по Сахалинской области в здании сбербанка при зачислении данных денег на свою банковскую карту.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1150758>

